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ZELENA ČITAONICA: SPOJ PRIRODE, 
EDUKACIJE I DRUŠTVENOG PROSTORA

Rudi Kulej, Gradska knjižnica i čitaonica Virovitica

U Gradskoj knjižnici i čitaonici Virovitica nedavno 
je, pod motom Misli zeleno, čitaj prirodno!, otvorena 
Zelena čitaonica u sklopu aktivnosti Pokrenimo zelene 
knjižnice. To je inovativni prostor koji ne služi samo za 
čitanje, nego i opuštanje, učenje te trenutke društvenog 
okupljanja. Ovaj projekt, koji je zamišljen kao sinergija 
prirode, edukacije i čitanja, omogućava korisnicima 
knjižnice da uživaju u ugodnoj atmosferi, potičući ih na 
razmišljanje o važnosti očuvanja okoliša, istovremeno 
im osiguravajući prostor za kvalitetno provođenje svoga 
vremena u modernoj, ugodnoj i stimulativnoj atmosferi.

Osnovna ideja Zelene čitaonice bila je stvaranje 
prostora koji je u isto vrijeme funkcionalan, ugodan i 
ekološki osviješten. Prostor smo ispunili s preko petnaest 
vrsta i preko trideset kultivara raznih sobnih biljaka, 
koje ne samo da estetski obogaćuju prostor, već stvaraju 
i zdraviju, ugodniju atmosferu kroz povećanje kvalitete 
zraka. Ovakva implementacija biljaka u čitaonici potiču 
korisnike na razmišljanje o prirodi, njenoj važnosti za 
naš svakodnevni život te ulozi koju svi igramo u njenom 
očuvanju.

Zelena čitaonica opremljena je udobnim foteljama 
i stolićem koji omogućuju korisnicima da se smjeste te 
posvete svojim aktivnostima, bilo da je riječ o učenju, 
radu na projektima ili jednostavnom uživanju u knjigama. 
Osim toga, na raspolaganju je i prijenosno računalo koje 
omogućuje korisnicima rad s digitalnim sadržajem, pristup 
internetu ili rad na različitim alatima za osobni razvoj.

Prostori poput ovog mogu postati edukativna točka 
za događanja i radionice vezane uz ekologiju, održivi 
razvoj i važnost brige o prirodi, s ciljem širenja svijesti 
među korisnicima. Svaka biljka u prostoru može poslužiti 
kao praktičan primjer za učenje o različitim vrstama 
vegetacije, njihovoj ulozi u ekosustavima te metodama 
za očuvanje biljnog života u urbanim sredinama.

  Sobne biljke u prostoru knjižnice

 Zelena oaza u knjižnici


